Volvemos al case antetior V' Asi gue o vnico que queda o qee N sea un
2.-qyrvpo (IN|=2 ° 7)* X W|=‘f, I\/ e» d umce 2-SJL3wpo de Oylocn e
As y asi Contiche a los [S elamentes de ovden 2 Z  Eatraces temumos
d caso INI=Z . Sea X€N d orden 2. Entonces N=JT4,x] ; X Fija

a alycn indice ue{l,a.S,‘l,S]_ Eatonces N ertd contenido en e\ el bzedor
b X, As. Tor el loma antetior y como NdaA; , N oot contenido en

todes los estabilitadsres. Esto ¢s vra contradiccion ya que x N0 Fija fodos
los puntos. for lo tanto [N|=1.
Ahora Usaramos 1hduccidn Sobre n pata prebac que A, e simple con N 76,
dupengqames  que Ald An v e Au.i & simple. Sea H el estabilizador e
alagun x€§1,2, ., n) Eatonces HEA.., y por tanto simple. Gomo




HNN 4 H, HAN=I4d o HNAN=H. Si HNN=H, entonces HEN
Como N4 Ah \ 3“3‘9” pala fodo 4¢ An Toxr o lewma anferior, N contiene

Qa “‘Mlbs .es u"q..oi ‘n"l:«e‘orts‘ b1 Sisﬂ- QUC N (oaﬁont. s "oclo {kmm"'o c’c_ An
1,01 Sl‘a Qa qlswl PM\"'G &l {"'l""l”]; Ea rﬂ|h¢0lﬂr‘ N eonh'thc 0w totbs ‘nS

3-cicles. for lo fahfo, N=An

Dabemos e Id o el Gnico ddumento de N que Fi&'a a todos los ponl‘os.

Si INI>1, sea TA#x€AN.  Eatonces la ertvvcdira ciclica de x conticne va
m-ciclo con M%3 ¢ & un producto Sole de 2-Ciclos. Remvimesando los puates,
X tiwe la forma (12)03Y4) - 0 (123 ) . Sea y=(356)x(365) €N
Eatowces y=(12)(59) 0o (125-) - En coalgquiera c lo> cases x#Y

Y"x ?iiq al. Gwo Y‘x eA/, feneos ma coatradiccon.



cbf- ?a(¢ nN% Sl ‘os UNICoS suLaw POS norm!'es & Su Son iIJl‘ A“
Y On

Dem.
SC& Nd Su, E“iéﬂ(ti N“Au 4Au ‘QSO’ q.yt. NnAu:’IA 6 AﬂnN:Aﬂ.
Sl Aa nN:‘Aﬁ /) Mt‘"“’ Au SN-S-SVI. CDM Au 'htht “‘Alf( lc N:Ab a A,:Sn

O NnA":I‘\; entonces MaNl*""Adl‘N': ':—:"N' <nl As{ Tve Ilel
Si INl=2, entonces NS2(Sa)={Td8 V - N={1d]

z\ia-“o. > |&l=120 =2?‘-3'S , ewtonces o o simple.
S\Qongawos qe /e sSimple. Estances N(L)=1 ned S n(&) (29 As/
e Ng(L)6 Elonces hay una copia de L3S, [omo A 95,

LﬂA(dé Por o "“‘h AnA‘ "_"é 4 as) L-C-A‘_ Diw th‘-ﬂjo ‘:A‘ 16]"'3




o qe implicn qe LA, ¥
Lemo.: Dipongames que b actua en un Conyusto fimbo QL y suponqamos gue
hay = € £ ge induce una pumotacicr impal en L. Fatonces existe Aaj
con [4:A]=2 y a¢A

Dem:

Hay un homomerfismo @4 —9q (indvaids por la accicn) tal que

B(NFA La composion d 0 con la proyecuca cansmca w: Sq—> Vi,
do on bhonurmafisme de £ on v qrwpo deordn L. Notemos que 4§ Ku w8
por b 1Y Temena e isemecfiswmo |G/, gp | =L B (o tate K-Kee¥O09 4



Cor. Sea 4152w con v tWPar. Eytances ﬁ hete w subgqrepe wermal de
orden M. Eu pahicoker, st mM>1, estoncer £ wo e siwple.
Do

for ol Teorema de Cavdy, sea A€ 4 3¢ ovden 2. Tememes la accion de b
em > dada por molliplicar pos la iaquicrda, e, h-x=hx ©n |xes

Cowe qQFeC, G Wwo fc'\)'« a uiuadu clemento de 4. Como 3’“=¢., la uatrvctina
ciclica & la powmvlacicw indvade por q Consiske sols de 2-ciclos j {-ciclos puse
Como o hay puntes fijes, consiste sole & 2-ciclos . Por lo tanfs arta perswtacida
o o products de W Transposiciones y entdnces ey impsr. Tor el loma anterior

"'cm.ms d ruvuedo.



